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Україна тримає позиції, у
нас є карти, - Сибіга
19:00 12.05.2026 Вт

Йдеться про становлення країни як постачальника рішень в
оборонній сфері

2 хв

АНАСТАСІЯ НИКОНЧУК

Фото: Андрій Сибіга (Віталій Носач РБК-Україна)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Україна зберігає стійкі позиції та має переваги в сучасних
умовах війни. Країна поступово трансформується в
експортера безпеки та важливого партнера для інших
держав.

Про це заявив міністр закордонних справ України Андрій Сибіга
на конференції Польського інституту міжнародних справ (PISM)
"Strategic Ark", передає РБК-Україна.

Читайте також: "Не жартуйте з Україною": Сибіга розповів,
як світ просив не бити по Росії 9 травня

За словами Андрія Сибіги, Україна вже не тільки отримує
підтримку, а й сама стає учасником глобальної системи
безпеки.

"Україна тримає позиції і в нас є карти", - заявив Сибіга.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

МЗС України  Андрій Сибіга  Війна в Україні

Йдеться про формування нової ролі країни як постачальника
рішень в оборонній сфері.

"Українські безпілотні технології - це game changer і фактор,
який дає нам перевагу", - наголосив міністр Андрій Сибіга.

Міністр наголосив, що в нинішніх умовах Україна виступає не
тільки як об'єкт захисту, а й як держава, здатна пропонувати
партнерство в питаннях безпеки.

"Ми стали партнером безпеки та експортером безпеки. Це нова
реальність", - заявив міністр.

Зазначимо, що раніше міністр закордонних справ Андрій Сибіга
виступив з ініціативою залучити країни Європейського Союзу
до можливого посередництва в переговорах про взаємну
відмову від ударів по аеропортовій інфраструктурі України та
Росії.

За пропозицією Києва, сторони могли б домовитися про
припинення атак на аеропорти. Сибіга зазначив, що подібний
формат може становити інтерес і для Росії, оскільки великі
російські авіавузли все частіше стають метою українських
далекобійних ударів.

Також, глава МЗС Андрій Сибіга повідомив, що Україна
розраховує на старт повноцінних переговорів щодо вступу до
Європейського союзу 26 травня. За його словами, Київ очікує
переходу до наступного етапу євроінтеграційного процесу вже
найближчими тижнями.
Нагадуємо, що Сибіга заявив, що ситуація на фронті та процес
євроінтеграції України зазнали змін. За його словами, динаміка
військових дій і просування в напрямку вступу до
Європейського союзу формують нову реальність для країни.

Зазначимо, що глава МЗС Андрій Сибіга заявив, що Україна
пройшла найскладніший зимовий період у більш стійкому
становищі. За його словами, лінію фронту було стабілізовано,
а ефективність протидії ворожим безпілотникам сягнула
близько 90%.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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